
Izvještaj o posjeti g. Vladana Ignjatovića iz Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje Srbije 

 

18. i 19.10.2012. 

G. Vladan Ignjatović, zamjenik direktora Sektora za zdravstveno osiguranje i pravne poslove 
Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje Srbije,  posjetio je Zavod tijekom prošlog tjedna.  

G. Ignjatović  je u službeni posjet došao sa ciljem upoznavanja sa novim načinom vođenja, ažuriranja i 
organiziranja Listi čekanja u Republici Hrvatskoj, koji je kao  novost predstavljen ne samo u RH, već i 
na 6. regionalnom Forumu javnih zdravstvenih osiguranja u  Beogradu proteklog mjeseca. 

 

Tijekom svog dvodnevnog posjeta Zagrebu i  HZZO-u g. Ignjatović susreo se sa ravnateljem prim. 
Sinišom Vargom, s kojim je kratko prokomentirao trenutno stanje u Srbiji te probleme s kojima se 
njihov zdravstveni sustav trenutno suočava, istakavši kako informatizacija zdravstva, premda postoji,  
još uvijek ne obuhvaća u cijelosti zdravstvene ustanove, kao što će to uskoro biti slučaj u Hrvatskom 
zdravstvu. Kao zajednički problem istakli su manjak financijskih resursa za oba Zavoda, te potrebu za 
iznalaženjem adekvatnijih načina preraspodjele resursa u cilju osiguravanja dostatnih sredstava za 
sve osiguranike, a ponajviše socijalno osjetljive skupine. 

Nakon sastanka sa ravnateljem g. Ignjatović pobliže se upoznao sa radom tvrtke IN2, glavnim 
izvođačem aplikativnih riješenja eListe čekanja i eNaručivanja za HZZO i Ministarstvo zdravlja. G. 
Košćina i gđa. Lasić iz tvrtke IN2 upoznali su g. Ignjatovića sa BIS sustavom (bolnički informacijski 



sustav) koji predstavlja veliku inovaciju na području integracije cjelokupnog informacijskog sustava 
zdravstvenih ustanova u RH sa centralnim informacijskim sustavom HZZO-a. Bolnice koje još uvijek  
nemaju BIS, uključene su u sustav eNaručivanja i eListi čekanja putem aplikativnih riješenja koje su 
predstavili djelatnici Ericsson Nikola Tesla, Zagreb.  
 
U svrhu dobivanja što kvalitetnije predodžbe funkcioniranja samog sustava, kolegi iz Republičkog 
zavoda za zdravstveno osiguranje pokazao se i način naručivanja pacijenata u ordinaciji opće 
medicine u produkciji upućivanja na pretragu u Kliničku bolnicu Dubrava. Također, 18.10.2012. 
eNaručivanje je pušteno u Kliničkoj bolnici Dubrava, te je g. Ignjatović imao priliku kao jedan od prvih 
kolega upoznati se sa cijelim procesom zaprimanja narudžbi, generiranjem podataka i informacija iz 
papirnate dokumentacije i rasporeda rada liječnika po ambulantama.  
 
Na kraju svog posjeta g. Ignjatović susreo se sa Mr. Lukom Vončinom, dr.med., pomoćnikom Ministra 
zdravlja gdje je u kratkom razgovoru dobio odgovore na neka od aktualnih pitanja hrvatskog 
zdravstva, kao i širu sliku cijelog sustava. 
 
Za kraj, obje strane izrazile su zadovoljstvo obavljenim posjetom i istakle važnost jačanja 
međudržavne suradnje, koja je i formalno podržana Protokolom o međusobnoj suradnji i razmjeni 
informacija između Republičkog zavoda za zdravstveno osiguranje i Hrvatskog zavoda za zdravstveno 
osiguranje. 
 
 

 
 

 

 


